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На Ваш інформаційний запит , щодо питання надання послуг з 

теплозабезпечення та електропоастачання багатоквартирного житлового 

будинку повідомляємо наступне:

Для надання інформації з питань теплозабезпечення 

багатоквартирного будинку № 2 по пров. Весняний м. Вишневе, запит 

направлено курівнику Комунального підприємства «Виш нівськтеплоенерго» 

для опрацю вання та надання відповіді. Копія відповіді додається.

Питання енергозабезпечення будинку, умов укладання 

персональних договорів та умов оплати за електроенергію  

меш канцями/співвласниками будинку , необхідно направити до керівництва 

ПрАт «ДТЕК Київські регіональні електромережі».
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Впх. Л » ___  в ід  29 .01 .2021р . В и ш н ев а  м іс ь к а  рада

КП «В иш нівськтеплоенерго» , на інф орм аційний  запит за вх. №  66 від 26.01.2021 р.. 

що надійш ов в ід  В иш нево ї м іської ради ( вх. №  3/01-М -08 від 25.01.2021 р.) щ одо надання 

інф орм ації щ одо п ідклю чення будинку по пров. В есняний , м. В иш неве, повідомляє 

наступне.

28 .10 .2020  року м іж  КП «В иш нівськтеплоенерго»  та ТО В  «У правлінська компанія 

«П іонер С ервіс» був укладений  договір  про постачання теп лово ї енергії на період 

пусконалагодж увальних роб іт  на 72 години.

01 .12 .2020  року над ійш ов ли ст від ТО В «У правлінська ком пан ія «П іонер С ервіс» за 

вх. №  916 від 01 .12 .2020  р. про надання дозволу на п ідклю чення ж итлового будинку №  2 по 

пров. В есняний у м істі В иш неве до централізованої систем и  для подальш ого заклю чення 

власникам и квартир  договор ів  на обслуговування та проведення розрахунків  та подано 

наступні докум енти : 1. П ротокол  м еш канців будинку, 2. К опія техн ічного  паспорту на 

будинок, 3. К опія серти ф ікату  про готовність будинку.

За результатом  розгляду наданих докум ентів , працівникам и КП 

«В иш нівськтеплоенерго»  було виявлено розбіж ності.

Тому, ТО В  «У правлінська компанія «П іонер С ервіс» було повідом лено (усно), 

враховую чи реж им  роботи п ідприєм ства із врахуванням  еп ідем іологічн о ї ситуац ії в країні, 

про н еобхідн ість приведення у в ідповідність даних, в ідображ ених у сертиф ікаті та 

технічном у паспорті та  протоколі.

Зазначаєм о, що особливості здійснення права власності у багатоквартирном у 

будинку, пов 'язан і з реал ізац ією  та виконанням  обов’язків  сп іввласників  багатоквартирного 

будинку щ одо його утрим ання та управління визначаю ться Законом  У країни «П ро 

особливості зд ій сн ен н я  права власності у багатоквартирном у будинку» від 14 травня 2015 

року №  4 1 7-V III (далі -  Закон  №  417)

Ст. 9 Закону №  417 встановлено, що управління багатоквартирним  будинком  

здійсню ється його сп іввласникам и. До повноваж ень зборів  сп іввласників  належ ить 

прийняття р іш ень з усіх  питань управління багатоквартирним  будинком , у тому числі про 

прийняття р іш ення про вибір  моделі орган ізац ії договірн и х  відносин з виконавцем 

ком унальної послуги  (укладення індивідуального та /або  колективного  договору про 

надання ком ун альної послуги).

Р іш ення вваж ається прийнятим  зборами сп іввласників , якщ о за нього проголосували 

власники квартир та  неж итлових прим іщ ень, площ а яких разом перевищу« 50 відсотків 

загальної площі всіх квартир  та неж итлових прим іщ ень багатокварти рн ого  будинку.

Том у, п ов ідом ляєм о , що підклю чення будинку по пров. В есняний , 2 м. В иш неве 

мож ливе за ум ови прийняття співвласникам и ріш ення про укладення індивідуальних 

договорів з н адавачем  послуг у відповідності до вимог Закону У країни  №  417. з наданням 

належ ним чином оф орм лен ого  протоколу зборів сп іввласників  к оп ії технічного паспорту 

на будинок.

У кладанн я індивідуальних договорів  з надавачем  послуг м ож ливе за наявності у всіх 

співвласників докум ентів , які п ідтвердж ую ть право власності на квартиру  (витяг з Реєстру 

прав па нерухом е м ай но  та техн ічний  паспорт)

К1І «В иш нівськтеплоенерго»  пропонувало укласти  ТО В  «У правлінська ком панія 

«П іонер С ервіс»  колекти вн ий  договір  про постачання теп ло во ї енергії, що значно б 

приш видш ило подачу  теп ла  на будинок.
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